TEAK-POLS
BlZUB

Toyota Avensis (4/5-d),
(rok prod.1998-12/2002).

Zestaw Srubowy:
Nr kat.A26815 |
) M10X100 Sruby:
Y . . [ M12X70 2 SZt.
Kolejnosc czynnosci przy montazu haka: E% M10X100 1 szt
Zdjaé zderzak. Odkrecic uszy holownicze. Przykreci¢ hak holowniczy 1 Q§ L MY Illﬂoglz::gé'1 o 4t
w punktach 1,2 $rubami 4XM14X40X1,5. W punkcie 3 przez hak - c14 Aot
wykonaé otwér w podtuznicy pionowo do gory fi12,5, od strony , FI8X65 Fi19 5 szt.
pbagaznika rozwiercic do srednicy tulejki. Do podtuznicy wtozyC . > Fi10X35 1 szt.
tulejke 1 skrecic hak srubg M10X100. Wycigc cztery srodkowe . § 3 Fi10 1 szt.
wzmocnienia wewnetrzne zderzaka. PodcigC zderzak w dolne] czesci d Sprezynowki: |
0 wymiarach 50X70 mm. Zatozyc zderzak. Podtgczy¢ instalacje Ei14 | 4 7t
elektryczna. @/ Fi10 1 szt.
& ﬁ Fi12 2 Szt.
’ Nakretki:
M10 1 szt.
M12 2 SZt.
@ %/1 Tulejki: s :
> ) F'M 1 szt
S - s
S C
@ &) g (&
&) & M12x70
%.% — M14X40X1,5 M14X40X1,5
e

Moment skrecajacy dla srub i nakretek M8 20Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




